=ZEERKRARH
EHEE & (TAh—H M)

MBS ETER - ETIES ) QQUEMRBMEZABARBELLE2—) D
FAE ToNO—RILLDFBMAEETE (CELTRETT S,

1. #fE= [—RZTEAXZBRYY2-FH-)oh 1z9b
2. &= AFSV-SN50H(-BS,-BSG)
3. HERET
(HO¥RE=E:M M= 1303 kg
QR EE W W=M x 10/1000= 13.03 kN
(2)7Uh—K Wk
DIARE :n n= 6 A
Q" IWME : d (FEFF) M 12
@—A =Y DEhETETE (FFRIZKSMEIE) A= 11304  |om?
O IRELBIEEZ-IGEDEIRVEZITDRBIQOTU AR WMEARE : nt
nt= 3 AN
QREMEIVERELETOES hG= 72.9 cm
() REFT BARDSHT=R AN Y = 69.0 cm

(B)RREI T DA MM LI =K WML NI B DETDKF IR
IG=[ 327 Jem (G=1/2)

4. IRETETE
(1 ERETRAKEEE :KH KH= 1.0 I
(2)ERETHKFEMESN FH FH=KHXxW= 13.03 kN
() ERETHSMEMEN FV FV=1/2xFH= 6.52 kN

(A Toh-HKMDIREZYDEIRA Rb
Rb={FH-hG—(W—FV)-IG}./{I'nt}=[ 36 __ |kN

(B)TUh—KMDIARE-VIZERT S EARA :Q
Q=FH/n=[_ 217 |kN
(6)7Uh—KWMZET B HE

@BI2RYIEHE o 0 =Rb/A=]| 3.15 |kN/cm?
o=[__3815 | <ft=[_176  ]«N/cm’
QEAMEHE T T =Q/A=| 1.92 [kN/cm?

r=[__192 | <fs=[__ 101 JkN/em’
@BIoRY L AMERBICZIT515E

fts=14ft—167T =| 21.6 |kN/cm2

o=l 315 | <fts=[ 216 Jun/om’
(7)1 B S 3R AT AR ERAT - T L TRET 1 (2005ERRFARAN B AR 5—) DESE 5. 5&Y

OFuh—FKIMNELE = FaREALR, LARK L |
@avp-tEEs=[__ 180 |mm =[_ 018 [m
QR M DIEBHAARS
L=[__ 128  |mm =[_ 0128 |m
@ BSNEREHE Ta= 4.8 kN

Ta=[ 48 JN>Ro=[ 36 kN
LEDSHELY ., 7Uh-KIMNE+DHBREZBELTINVS,

CE)1. REDTETICEWNT, 7Un-N WDEEEATEMA TEDNRIYBELGWRICEEEE
FERALTEELY,

WANR1-0017

(1/1)




